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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. οικ. ΠΗ/ΔΒΑΠΕΙ/20922/163 (1)

Καθιέρωση υπερωριακής εργασίας με αμοιβή κατά τις απογευματινές ώρες για το προσωπικό που 

υπηρετεί στην Διεύθυνση Βιομηχανίας και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ηπείρου-Π.Ε. Ιωαννίνων για 

το χρονικό διάστημα του Α’ εξαμήνου 2026.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Έχοντας υπόψη:

α) Τα άρθρα 159 και 186 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87),

β) το π.δ. 140/2010 «Οργανισμός Περιφέρειας Ηπείρου» (Α’ 233), όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αρ. 

202855/27.12.2016 (Β’ 4400) απόφαση του ασκούντος καθήκοντα Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοί-

κησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας και την υπ’ αρ. 163473/24.10.2017 (Β’ 3878) απόφαση του Συντονιστή 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας όπως ισχύει με την «Τροποποίηση του Οργα-

νισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Ηπείρου» (Β’ 6768/2025),

γ) το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις και 

άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής και συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών ρυθμίσε-

ων» (Α’ 176),

δ) την υπό στοιχεία 2/31029/ΔΕΠ/06.05.2016 εγκύκλιο του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους «Παροχή 

οδηγιών για την εφαρμογή των διατάξεων του Κεφαλαίου Β’ του ν. 4354/2015» (ΑΔΑ: ΩΛ9ΣΗ-0ΝΜ), 

ε) την υπό στοιχεία ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/οικ.1692/27.6.2006 (Β’ 769) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας 

Διοίκησης και Αποκέντρωσης, όπως τροποποιήθηκε με την υπό στοιχεία ΔΙΑΔΠ/ΦΒ1/14757/25.7.2011 (Β’ 1659),

στ) το Μέρος Γ’ του ν. 5045/2023 «Ενίσχυση του εισοδήματος των μισθωτών, των νέων, της οικογένειας και 

της εργασίας-Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις» (Α’ 136),
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ζ) την υπό στοιχεία 2/34037/ΔΕΠ/1.4.2025 εγκύκλιο του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

«Παροχή οδηγιών για την εφαρμογή διατάξεων του άρθρου 14 του ν. 5163/2024 (Α’ 199) «Ενσωμάτωση της 

Οδηγίας (ΕΕ) 2022/2041 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 19ης Οκτωβρίου 2022 για 

επαρκείς κατώτατους μισθούς στην Ευρωπαϊκή Ένωση - Αναπροσαρμογή μισθών προσωπικού δημοσίου 

τομέα - Ρυθμίσεις για τον καθορισμό κατώτατου μισθού για τα έτη 2025, 2026 και 2027 και άλλες διατάξεις»,

η) Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει 

υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ,

θ) το γεγονός ότι για την υπερωριακή απασχόληση έχουν προβλεφθεί σχετικές πιστώσεις στον προϋπο-

λογισμό οικονομικού έτους 2026 της Περιφέρειας Ηπείρου και

ι) την υπ’ αρ. 11050/421/02.02.2026 βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης του Τμήματος Προϋπολογισμού και 

Δημοσιονομικών Αναφορών της Διεύθυνσης Οικονομικού της Περιφέρειας Ηπείρου για το Α’ εξάμηνο έτους 

2026, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026, την καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης με αμοιβή κατά 

τις απογευματινές ώρες, για το προσωπικό που απασχολείται στην Διεύθυνση Βιομηχανίας και Ανάπτυξης της 

Περιφέρειας Ηπείρου-Π.Ε. Ιωαννίνων για την αντιμετώπιση εκτάκτων και επειγουσών αναγκών όπως:

Α) Τμήμα Επαγγέλματος.

Το τμήμα Επαγγέλματος της έδρας της Περιφέρειας Ηπείρου είναι αρμόδιο για τις ως κάτωθι διεργασίες 

και διαδικασίες: 

α) Έκδοση, έλεγχος και χορήγηση αδειών ασκήσεως επαγγέλματος που αφορούν στα τεχνικά επαγγέλματα 

(χειριστές μηχανημάτων έργου, υδραυλικοί, ψυκτικοί, ηλεκτρολόγοι, ηλεκτροσυγκολλητές, τεχνίτες μηχανικών 

εγκαταστάσεων και εγκαταστάσεων καύσης υγρών και αέριων καυσίμων, γομωτές- πυροδότες) σύμφωνα με 

τα π.δ. 112/2012, 113/2012, 114/2012, 115/2012, 1/2013, 108/2013, τον ν. 3982/2011 ήτοι αναλυτικότερα: 

α1) Εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας που αφορά στο τεχνικό επάγγελμα του χειριστή Μηχανημάτων 

έργου π.δ. 113/2012 «Καθορισμός ειδικοτήτων για την επαγγελματική δραστηριότητα του χειρισμού μη-

χανημάτων τεχνικών έργων, καθορισμός κριτηρίων για την κατάταξη των μηχανημάτων σε ειδικότητες και 

ομάδες, καθορισμός επαγγελματικών προσόντων και προϋποθέσεων για την άσκηση της επαγγελματικής 

αυτής δραστηριότητας από φυσικά πρόσωπα και άλλες ρυθμίσεις» (Α’ 198). 

Α2) Εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας που αφορά στο τεχνικό επάγγελμα του υδραυλικού π.δ. 112/2012 

«Καθορισμός ειδικοτήτων και βαθμίδων επαγγελματικών προσόντων για την επαγγελματική δραστηριότητα 

της κατασκευής, συντήρησης και επισκευής υδραυλικών εγκαταστάσεων και προϋποθέσεις για την άσκηση 

της δραστηριότητας αυτής από φυσικά πρόσωπα» (Α’ 197).

α3) Εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας που αφορά στο τεχνικό επάγγελμα του τεχνικού εγκαταστάσεων 

καύσης υγρών και αέριων καυσίμων π.δ. 114/2012 «Καθορισμός ειδικοτήτων και βαθμίδων επαγγελματικών 

προσόντων για την επαγγελματική δραστηριότητα της κατασκευής, συντήρησης, επισκευής και επιτήρησης 

της λειτουργίας των εγκαταστάσεων καύσης υγρών και αερίων καυσίμων για την παραγωγή ζεστού νερού, 

καθορισμός επαγγελματικών προσόντων και προϋποθέσεων για την άσκηση της δραστηριότητας αυτής από 

φυσικά πρόσωπα και άλλες ρυθμίσεις» (Α’ 199).

α4) Εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας που αφορά στο τεχνικό επάγγελμα του ψυκτικού π.δ. 1/2013 

«Καθορισμός βαθμίδων επαγγελματικών προσόντων για την επαγγελματική δραστηριότητα της εκτέλεσης 

συντήρησης, επισκευής και επιτήρησης της λειτουργίας ψυκτικών εγκαταστάσεων και προϋποθέσεις για την 

άσκηση της δραστηριότητας αυτής από φυσικά πρόσωπα» (Α’ 3).

α5) Εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας που αφορά στο τεχνικό επάγγελμα του ηλεκτρολόγου π.δ. 108/ 

2013 «Καθορισμός ειδικοτήτων και βαθμίδων επαγγελματικών προσόντων για την επαγγελματική δραστηριό-

τητα της εκτέλεσης, συντήρησης, επισκευής και λειτουργίας ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων και προϋποθέσεις 

για την άσκηση της δραστηριότητας αυτής από φυσικά πρόσωπα» (Α’ 141).

α6) Εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας που αφορά στο τεχνικό επάγγελμα του τεχνικού μηχανικού 

εγκαταστάσεων π.δ. 115/2012 «Καθορισμός ειδικοτήτων και βαθμίδων για τις επαγγελματικές δραστηριότητες: 

(α) της εκτέλεσης, συντήρησης, επισκευής και επιτήρησης της λειτουργίας μηχανολογικών εγκαταστάσεων 

σε βιομηχανίες και άλλες μονάδες, (β) του χειρισμού και της επιτήρησης ατμολεβήτων και (γ) της εκτέλεσης 

τεχνικού έργου και της παροχής τεχνικής υπηρεσίας για εργασίες» (Α’ 200).

β) Έκδοση βεβαιώσεων αναγγελίας έναρξης μηχανολογικών και ηλεκτρολογικών δραστηριοτήτων σε 

βοηθούς τεχνικών ειδικοτήτων και μηχανικούς ΑΕΙ και ΤΕΙ. 

γ) Αντιστοίχιση παλιών αδειών τεχνικών ειδικοτήτων που αφορούν στα τεχνικά επαγγέλματα (χειριστές 

μηχανημάτων έργου, υδραυλικοί, ψυκτικοί, ηλεκτρολόγοι, ηλεκτροσυγκολλητές, τεχνίτες μηχανικών εγκα-

ταστάσεων και εγκαταστάσεων καύσης υγρών και αέριων καυσίμων με νέου τύπου άδειες του ν. 3982/2011.
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δ) Έλεγχος γνησιότητας για το αληθές του περιεχομένου, την επαλήθευση του περιεχομένου και την ορθό-

τητα των στοιχείων των αιτήσεων και υπεύθυνων δηλώσεων των προσκομιζόμενων δικαιολογητικών. 

ε) Έκδοση και χορήγηση βεβαιώσεων και διοικητικών εγγράφων σε πολίτες και συναρμόδιες υπηρεσίες.

στ) Συλλογή δικαιολογητικών υποψηφίων αναδόχων για την διαβίβαση τους στο αρμόδιο τμήμα για την 

διεξαγωγή θεωρητικών και γραπτών εξετάσεων υποψήφιων τεχνικών επαγγελμάτων σε 11 κύκλους κατ’ έτος 

για την χορήγηση αδειών των παραπάνω ειδικοτήτων, παρακολούθηση όλων των διοικητικών και τεχνικών 

θεμάτων, καθώς και θεμάτων χορήγησης αδειών που προκύπτουν από την διενέργεια εξετάσεων που αφορούν 

στα τεχνικά επαγγέλματα.

ζ) Χορήγηση αδειών ασκήσεως επαγγέλματος συνεργείων ανελκυστήρων.

η) Θεώρηση αδειών τεχνικών επαγγελμάτων.

θ) Προώθηση των νόμιμων επαγγελματικών προϋποθέσεων για την άσκηση τους, την ανάπτυξη των 

επαγγελματικών δραστηριοτήτων και την ενίσχυση της απασχόλησης στην περιοχή.

ι) Υποστήριξη των επαγγελματιών και των επιχειρήσεων ως προς στην επίλυση των προβλημάτων που 

αντιμετωπίζουν στην καθημερινή για την διασφάλισή τους ως προς τις συμμορφώσεις τους με το νομικό πλαί-

σιο για την άσκηση επαγγέλματος και ειδικότερα σε ζητήματα και παραμέτρους που διέπουν την τεκμηρίωση 

της απαιτούμενης προϋπηρεσίας των υποψήφιων αδειούχων. 

ια) Επιβεβαίωση και έλεγχος, είτε αυτεπάγγελτα είτε μετά από καταγγελίες, ότι οι υποψήφιοι αδειούχοι 

πληρούν τα πρότυπα ποιότητας και μπορούν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους χωρίς να προκαλούν βλάβη 

στο κοινό. 

ιβ) Ανάπτυξη καθημερινής επικοινωνίας και συνεργασίας με τα αντίστοιχα Τμήματα Επαγγέλματος των 

Διευθύνσεων Ανάπτυξης των περιφερειακών ενοτήτων Θεσπρωτίας, Πρεβέζης και Άρτας καθώς και της υπό-

λοιπης Ελλάδας με σκοπό την ανταλλαγή πληροφοριών για τον συντονισμό εργασιών και διαδικασιών. 

ιγ) Συνεργασία με τα τμήματα Επαγγέλματος των Π.Ε. Θεσπρωτίας, Άρτας και Πρέβεζας με σκοπό να διεκπε-

ραιωθούν όλες οι διαδικασίες για την ομοιόμορφη διεκπεραίωση όλων των απαραίτητων ενεργειών (έλεγχος 

νομιμότητας και κανονικότητας, συμβατότητα με τις νόμιμες διατάξεις των τεκμηρίων προϋπηρεσίας που 

απαιτούν την συνεχή παρακολούθηση κάθε αλλαγής του νομικού πλαισίου) και έγκαιρη έκδοση των αδειών 

στις προβλεπόμενες από τον νόμο προθεσμίες. 

ιδ) Συνεργασία με το τμήμα Δεξιοτήτων και Τεχνικών Επαγγελμάτων του Υπουργείου Ανάπτυξης, απευθύ-

νοντας ερωτήματα προκειμένου να χορηγηθούν διευκρινίσεις ως προς την εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας 

ως προς το πεδίο αρμοδιοτήτων του τμήματος.

ιε) Σύνταξη και έκδοση κάθε είδους εγγράφων του τμήματος όπως βεβαιώσεις υποβολής δικαιολογητι-

κών για την συμμετοχή σε εξετάσεις (θεωρητικού και πρακτικού μέρους) για την απόκτηση αδειών τεχνικών 

επαγγελμάτων, βεβαιώσεις κατάθεσης άδειας για εργαζόμενους σε φορείς του δημοσίου, σε Ν.Π.Ι.Δ., Ν.Π.Δ.Δ., 

επιχειρήσεις ή οργανισμούς κοινής ωφέλειας που είτε ανήκουν στο δημόσιο είτε συμμετέχει σε αυτά το δη-

μόσιο καθ’ οιονδήποτε τρόπο, βεβαιώσεις αναγγελιών και εντύπων αδειών, βεβαιώσεις επιτυχούς εξέτασης, 

βεβαιώσεις εγγραφής στα μητρώα πτυχιούχων μηχανολόγων μηχανικών τεχνολογικής εκπαίδευσης, άδειες 

Β’ τάξης πτυχιούχων ηλεκτρολόγων μηχανικών τεχνολογικής εκπαίδευσης. 

ιστ) Καταχώριση των στοιχείων των ενδιαφερόμενων πολιτών για απόκτηση βεβαιώσεων αναγγελιών και 

αδειών στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης (ΟΠΣ-ΠΑ) και απόδοση 

αύξοντος αριθμού αδείας.

ιζ) Επικοινωνία με ΚΕΚ για την παραλαβή βεβαιώσεων συμμετοχής για την εκπαιδευτική κατάρτιση χειρι-

στών μηχανημάτων έργου 2ης ειδικότητας.

ιη) Εφαρμογή της υπό στοιχεία οικ. 1032/166/Φ.Γ.9.6.4 (Η)/2013 υπουργικής απόφασης «Κατάταξη των 

μηχανημάτων έργου σε ειδικότητες και ομάδες, ως προς τη δραστηριότητα του χειρισμού σύμφωνα με το π.δ. 

113/2012 (Α΄ 198) και αντιστοίχιση των υφισταμένων αδειών που έχουν εκδοθεί σύμφωνα με το π.δ. 22/1976 

(Α΄ 6) ή το π.δ. 31/1990 (Α΄ 11) με τις άδειες που εκδίδονται κατ’ εφαρμογή του προεδρικού αυτού διατάγματος» 

(Β’ 519) (προβλεπόμενη στην παρ. 3 του άρθρου 2 του π.δ. 113/2012).

Από την αναλυτική περιγραφή των παραπάνω διεργασιών, γίνεται αντιληπτό πως το Τμήμα Επαγγέλματος, 

χαρακτηρίζεται με ρόλο τόσο διοικητικό με έμφαση στην εξυπηρέτηση πολιτών, όσο και ελεγκτικό. Ο έλεγχος 

μπορεί να είναι είτε αυτεπάγγελτος, είτε κατόπιν καταγγελίας είτε μετά από ατύχημα. Λόγω ότι έχει ιδιαίτερα 

εξειδικευμένο αντικείμενο και αρμοδιότητες αντιμετωπίζει δυσκολίες οι οποίες προέρχονται κυρίως από την 

περιπλοκότητα και ασάφεια της νομοθεσίας στα ζητήματα τεκμηρίωσης προϋπηρεσίας με συνέπεια κάθε 

περίπτωση υποψήφιου επαγγελματία να είναι εξατομικευμένη και να απαιτεί επιπρόσθετο χρόνο μελέτης και 

επίλυσης. Λόγω της μη θεσμοθέτησης ωρών προσέλευσης κοινού, οι υπάλληλοι του τμήματος να καλούνται 
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εντός του συνόλου της χρονικής διάρκειας του ωραρίου τους να εξυπηρετούν ενδιαφερόμενους (τηλεφωνι-

κώς, δια ζώσης, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) να ελέγχουν δικαιολογητικά για την έκδοση αδειών, να 

συντάσσουν έγγραφα αρμοδιότητας του τμήματος, να προβαίνουν στην έκδοση διοικητικών πράξεων του 

τμήματος. Η χειρόγραφη σύνταξη των αιτήσεων για την χορήγηση βεβαιώσεων αναγγελίας, αδειών από τους 

ενδιαφερόμενους την στιγμή που η Περιφέρεια Αττικής, Πελοποννήσου και Στερεάς Ελλάδας διαθέτουν την συ-

γκεκριμένη λειτουργία μέσω gov.gr, τα τεχνικά προβλήματα στην καθημερινή λειτουργία του Ολοκληρωμένου 

Πληροφοριακού Συστήματος Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης (ΟΠΣΠΑ), η έλλειψη εξειδίκευσης των υπαλλήλων 

επί του αντικειμένου εξαιτίας της τεχνικής γνώσης που συνοδεύει κάθε κατηγορία τεχνικών επαγγελμάτων, 

η αναμονή σύστασης από το 2011 του Ενιαίου Μητρώου Προσώπων Τεχνικών Επαγγελμάτων (ν. 3982/2011) 

όπου οι ενδιαφερόμενοι θα διατηρούν εξατομικευμένο προφίλ για έχουν πρόσβαση στα στοιχεία τους προκει-

μένου μεταξύ άλλων να εκδίδουν, θεωρούν- ανανεώνουν άδειες, η μη επαρκής αλληλεπίδραση με το αρμόδιο 

τμήμα του Υπουργείου Ανάπτυξης για κατευθυντήριες και επεξηγήσεις επί ζητημάτων που ανακύπτουν λόγω 

ασαφειών της νομοθεσίας για τα τεχνικά επαγγέλματα, η συνεχής αναζήτηση κατάλληλου εξοπλισμού υποδο-

μών και απαιτούμενων μηχανημάτων για την διενέργεια εξετάσεων πρακτικού μέρους κυρίως όσων αφορούν 

χειριστών μηχανημάτων έργου και η διεκπεραίωση όλων των απαραίτητων ενεργειών (έλεγχος νομιμότητας 

και κανονικότητας, συμβατότητα με τις νόμιμες διατάξεις των τεκμηρίων προϋπηρεσίας που απαιτούν την 

συνεχή παρακολούθηση κάθε αλλαγής του νομικού πλαισίου και σημαντικό χρόνο για την ολοκλήρωση των 

διαδικασιών, ανάρτηση στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ) και η έγκαιρη έκδοση των αδειών στις προβλεπόμενες από τον νόμο 

προθεσμίες, καθιστά απαραίτητη την απασχόληση των υπαλλήλων του.

Τμήματος Επαγγέλματος εκτός ωραρίου. 

Β)Τμήμα Τεχνικών Εφαρμογών

Η περιγραφή των εργασιών του Τμήματος Τεχνικών Εφαρμογών της Διεύθυνσης Βιομηχανίας και Ανάπτυξης 

ΠΕ Ιωαννίνων, που αφορούν στο κύριο αντικείμενο αρμοδιότητάς του, την μεταφορά μαθητών του Νομού 

Ιωαννίνων, αποτυπώνεται ως κάτωθι: 

Α] Το Τμήμα Τεχνικών Εφαρμογών είναι αρμόδιο ιδίως για τη παρακολούθηση όλων των σχετικών διοικη-

τικών και τεχνικών θεμάτων και ζητημάτων που αφορούν θέματα ανάπτυξης, ενέργειας και φυσικών πόρων.

Β] Προκειμένου να επιτυγχάνεται η αποτελεσματική εφαρμογή της βιομηχανικής νομοθεσίας στο σύνολο 

της και να υλοποιούνται οι γενικές κατευθύνσεις του αρμόδιου Υπουργείου σε θέματα βιομηχανικής πολι-

τικής, το Τμήμα Τεχνικών Εφαρμογών ενημερώνει το καθ’ ύλην αρμόδιο για τα θέματα αυτά Υπουργείο για 

κάθε ζήτημα της αρμοδιότητάς του που ανακύπτει κατά την εφαρμογή της βιομηχανικής νομοθεσίας από τις 

συναρμόδιες Υπηρεσίες, με σκοπό την επίλυση των προβλημάτων και την παροχή διευκρινίσεων ή οδηγιών 

σε θέματα ερμηνείας της κείμενης νομοθεσίας. 

Γ] Επίσης το Τμήμα Τεχνικών Εφαρμογών είναι αρμόδιο για τη λειτουργία βάσης δεδομένων για την ενί-

σχυση, παρακολούθηση και εξέλιξη των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων της περιφέρειας, κατά κλάδο και 

τομείς της οικονομίας, έχει την τεχνική υποστήριξη της Γενικής Διεύθυνσης Βιομηχανίας και Ανάπτυξης και 

παρέχει τις κατευθυντήριες οδηγίες στις περιφερειακές υπηρεσίες που ασκούν αρμοδιότητες βιομηχανίας, 

ενέργειας και φυσικών πόρων. 

Δ] Επιπρόσθετα το Τμήμα Τεχνικών Εφαρμογών της ΠΕ Ιωαννίνων είναι αρμόδιο για την οργάνωση και 

τη διεξαγωγή εξετάσεων για τη χορήγηση αδειών άσκησης τεχνικών επαγγελμάτων για όλη την Περιφέρεια 

Ηπείρου.

Ε] Συνεργασία με τα Τμήματα Επαγγέλματος των Π.Ε. Θεσπρωτίας, Άρτας και Πρέβεζας με σκοπό να διεκ-

περαιωθούν όλες οι διαδικασίες για την υποδοχή των υποψηφίων στις εξετάσεις στην έδρα της Περιφέρειας, 

τα Ιωάννινα, δεδομένου ότι η διενέργεια των εξετάσεων για την απόκτηση αδειών τεχνικών επαγγελμάτων 

λαμβάνουν χώρα στην έδρα κάθε περιφέρειας σύμφωνα με το τρίτο εδάφιο της παρ. 4 του άρθρου 5 του 

ν. 3982/2011.

ΣΤ] Συνεργασία με το Τμήμα Δεξιοτήτων και Τεχνικών Επαγγελμάτων του Υπουργείου Ανάπτυξης, απευθύ-

νοντας ερωτήματα προκειμένου να χορηγηθούν διευκρινίσεις ως προς την εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας 

ως προς το πεδίο αρμοδιοτήτων του τμήματος.

Από την αναλυτική περιγραφή των παραπάνω διεργασιών, γίνεται αντιληπτό πως το Τμήμα Τεχνικών 

Εφαρμογών, χαρακτηρίζεται με ρόλο τόσο διοικητικό με έμφαση, παρακολούθηση και εξέλιξη των μικρών και 

μεσαίων επιχειρήσεων της περιφέρειας, κατά κλάδο και τομείς της οικονομίας, τεχνική υποστήριξη της Γενικής 

Διεύθυνσης Βιομηχανίας και Ανάπτυξης και παρέχει τις κατευθυντήριες οδηγίες στις περιφερειακές υπηρεσίες 

που ασκούν αρμοδιότητες βιομηχανίας, ενέργειας και φυσικών πόρων η μη επαρκής αλληλεπίδραση με το 

αρμόδιο Τμήμα του Υπουργείου Ανάπτυξης για κατευθυντήριες και επεξηγήσεις επί ζητημάτων που ανακύ-
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πτουν λόγω ασαφειών της νομοθεσίας για τα τεχνικά επαγγέλματα, όσο και τεχνικό με την συνεχής αναζήτηση 

κατάλληλου εξοπλισμού υποδομών και απαιτούμενων μηχανημάτων για την διενέργεια εξετάσεων πρακτικού 

μέρους κυρίως όσων αφορούν χειριστών μηχανημάτων έργου και η διεκπεραίωση όλων των απαραίτητων 

ενεργειών (έλεγχος νομιμότητας και κανονικότητας, συμβατότητα με τις νόμιμες διατάξεις των τεκμηρίων 

προϋπηρεσίας που απαιτούν την συνεχή παρακολούθηση κάθε αλλαγής του νομικού πλαισίου και σημαντικό 

χρόνο για την ολοκλήρωση των διαδικασιών και την ταξινόμηση και την διαβίβαση των αποτελεσμάτων των 

θεωρητικών και των πρακτικών εξετάσεων και τα ονόματα των επιτυχόντων και αποτυχόντων υποψηφίων ανα-

δόχων στα Τμήματα Επαγγέλματος όλων των Περιφερειακών Ενοτήτων για την έγκαιρη έκδοση των αδειών στις 

προβλεπόμενες από τον νόμο προθεσμίες, την αρχειοθέτηση των παραπάνω αποτελεσμάτων και πρακτικών 

καθιστά απαραίτητη την απασχόληση των υπαλλήλων του Τμήματος Τεχνικών Εφαρμογών εκτός ωραρίου. 

Γ) Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης, Ενέργειας και Φυσικών Πόρων.

Το Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης Ενέργειας και Φυσικών Πόρων επιφορτίζεται με την αδειοδότηση 

και τον έλεγχο λειτουργίας των μονάδων του Νομού Ιωαννίνων που υπάγονται στον ν. 3982/2011 και στον 

ν. 4442/2016 (βιομηχανιών-βιοτεχνιών, επαγγελματικών εργαστηρίων, μηχανολογικών εγκαταστάσεων παρο-

χής υπηρεσιών, αρτοποιείων κ.λπ.). Αναλυτικότερα το τμήμα διαχειρίζεται τις ως κάτωθι διεργασίες:

α) Χορήγηση αδειών Κέντρων Αποθήκευσης και Διανομής (Κ.Α.Δ.) του ν. 4302/2017.

β) Χορήγηση αδειών διανομής και εμφιάλωσης υγραερίου (ν. 3052/2002).

γ) Χορήγηση αδειών πωλητή πετρελαίου θέρμανσης με ή χωρίς εγκαταστάσεις (ν. 3054/2002).

δ) Χορήγηση αδειών αβαθούς γεωθερμίας.

ε) Χορήγηση αδειών εφεδρικών σταθμών ηλεκτροπαραγωγής.

στ) Διαχείριση αιτήσεων, ερωτηματολογίων και φακέλων δικαιολογητικών που αφορούν τα παραπάνω 

και διεκπεραίωση των παραπάνω υποθέσεων μέσω της πλατφόρμας του openbusiness ή εγγράφως, προσδι-

ορισμός απαιτούμενων δικαιολογητικών, εισηγήσεις για την έκδοση αποφάσεων εγκρίσεων εγκατάστασης, 

λειτουργίας, αδειών του ν. 3054/2002, υποβολής κυρώσεων και σύνταξη εγγράφων παροχής πληροφοριών 

σε αιτήματα πολιτών, ερωτηματολόγια, καταγγελίες κ.λπ.

ζ) Διενέργεια επιτόπιων ελέγχων (αυτοψιών) σε όσες περιπτώσεις είναι υποχρεωτικό εκ του Νόμου λόγω 

αδειοδότησης ή καταγγελίας καθώς και σε έκτακτες περιπτώσεις κατόπιν εντολής Προϊσταμένου.

η) Διαβίβαση μελετών ασφαλείας και οργάνωση της διαδικασίας για την διενέργεια περιοδικών ελέγχων 

εγκαταστάσεων SEVESO.

θ)Προσδιορισμός Πρότυπων Περιβαλλοντικών Δεσμεύσεων (ΠΠΔ) σε μεταποιητικές μονάδες και Κέντρα 

Αποθήκευσης και Διανομής (Κ.Α.Δ.) και χορήγηση γνωμοδοτήσεων για έγκριση παρέκκλισης.

ι) Έγκριση σχεδίων που αφορούν παρεκκλίσεις για έκδοση οικοδομικών αδειών.

ια) Ανάρτηση των αποφάσεων του Περιφερειάρχη που αφορούν την αδειοδότηση των παραπάνω μονά-

δων του ν. 3982/2011 και ν. 4302/2017, των γνωστοποιήσεων εγκατάστασης και λειτουργίας των παραπάνω 

επιχειρήσεων και των αιτήσεων και αποφάσεων χορήγησης αδειών διανομής και εμφιάλωσης υγραερίου 

(ν. 3052/2002), πωλητή πετρελαίου θέρμανσης με ή χωρίς εγκαταστάσεις (ν. 3054/2002), στην ιστοσελίδα της 

Περιφέρειας Ηπείρου.

ιβ) Χορήγηση αδειών εγκατάστασης και λειτουργίας ενεργειακού συστήματος κλιματισμού χώρων μέσω 

εκμετάλλευσης θερμότητας γεωλογικών σχηματισμών και υπογείων ή επιφανειακών νερών που δεν χαρα-

κτηρίζονται γεωλογικό δυναμικό.

ιγ) Τροποποίηση αδειών και γνωστοποιήσεων λειτουργίας δραστηριότητας λόγω αλλαγής φορέα εκμε-

τάλλευσης.

Όλες οι παραπάνω διεργασίες αφορούν στην απρόσκοπτη εξυπηρέτηση βιομηχανιών-βιοτεχνιών, επαγ-

γελματικών εργαστηρίων, μηχανολογικών εγκαταστάσεων παροχής υπηρεσιών, αρτοποιείων, Κέντρων Απο-

θήκευσης και Διανομής (Κ.Α.Δ.) σχεδόν σε καθημερινή βάση, με αποτέλεσμα οι υπάλληλοι του τμήματος να 

υπερβαίνουν το ωράριό τους.

Δ) Το Τμήμα Γραμματειακής Υποστήριξης. 

Το Τμήμα Γραμματειακής Υποστήριξης σε επίπεδο συνεργασίας και υποστήριξης εντός της Διεύθυνσης 

Ανάπτυξης της Π.Ε. Ιωαννίνων συνεργάζεται στενά με όλα τα παραπάνω τμήματα, για την παραλαβή των 

αιτήσεων, πρωτοκόλληση εγγράφων, κλείσιμο των αιτήσεων και εισερχόμενων εγγράφων που καταθέτουν ή 

αποστέλλουν οι πολίτες καθώς και για την ανάρτηση αποφάσεων χορήγησης αδειών (ή επέκτασης αυτών σε 

ανώτερες βαθμίδες και ειδικότητες), ανάρτησης αποφάσεων στο διαδικτυακό περιβάλλον του Προγράμματος 

Διαύγεια, τόσο εντός όσο και εκτός ωραρίου, με συνέπεια να καθίσταται αναγκαία η επιπρόσθετη απασχόλησή 

τους και εκτός ωραρίου.
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Στη συνέχεια θα εκδοθεί απόφαση συγκρότησης συνεργείου υπερωριακής απασχόλησης, στην οποία θα 

αναφέρονται ονομαστικά οι συμμετέχοντες υπάλληλοι, το αντικείμενο απασχόλησης, το χρονικό διάστημα, 

καθώς και οι κατά μήνα ώρες απασχόλησης για τον καθένα. Για την υπερωριακή εργασία θα τηρείται ξεχω-

ριστό δελτίο παρουσίας των υπαλλήλων, στο οποίο θα αναγράφεται η ώρα έναρξης και η ώρα αποχώρησης.  

Η Γενική Διευθύντρια Βιομηχανίας και Ανάπτυξης θα βεβαιώνει την υπερωριακή απασχόληση των υπαλλήλων 

και το υπερωριακά παραχθέν έργο. 

Οι υπάλληλοι που προβλέπεται να απασχοληθούν είναι έντεκα (11) και οι ώρες απογευματινής απασχόλησης 

των υπαλλήλων θα είναι στο σύνολό τους χίλιες τριακόσιες είκοσι (1.320) για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026 και 

σε κάθε περίπτωση δεν θα ξεπερνούν τις εκατόν είκοσι (120) ώρες το εξάμηνο ανά υπάλληλο. Η δε συνολική 

δαπάνη που προκαλείται ανέρχεται στο ποσό των 9.500,00 € και θα βαρύνει τον ΕΦ 0072 Α.Λ.Ε.: 2120201001 

του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ηπείρου.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ιωάννινα, 4 Φεβρουαρίου 2026

Ο Περιφερειάρχης

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ 

Ι

Αριθμ. 18844/913 (2)

Καθιέρωση υπερωριακής εργασίας με αμοιβή κατά τις απογευματινές ώρες της Γενικής Διευθύντρι-

ας Οικονομικών Υπηρεσιών και Εσωτερικής Λειτουργίας της Περιφέρειας Ηπείρου για το 1ο εξά-

μηνο 2026.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Έχοντας υπόψη:

α) Τα άρθρα 159 και 186 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87),

β) το π.δ. 140/2010 «Οργανισμός Περιφέρειας Ηπείρου» (Α’ 233), όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αρ. 

202855/27.12.2016 (Β’ 4400) απόφαση του ασκούντος καθήκοντα Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοί-

κησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας και την υπ’ αρ. 163473/24.10.2017 (Β’ 3878) απόφαση του Συντονιστή 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας όπως ισχύει με την «Τροποποίηση του Οργα-

νισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Ηπείρου» (Β’ 6768/2025),

γ) το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις και 

άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής και συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών ρυθμίσε-

ων» (Α’ 176),

δ) την υπό στοιχεία 2/31029/ΔΕΠ/06.05.2016 εγκύκλιο του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους «Παροχή 

οδηγιών για την εφαρμογή των διατάξεων του Κεφαλαίου Β’ του ν. 4354/2015 » (ΑΔΑ: ΩΛ9ΣΗ-0ΝΜ), 

ε) την υπό στοιχεία ΔΙΑΔΠ/Γ2γ/οικ.1692/27.6.2006 (Β’ 769) απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας 

Διοίκησης και Αποκέντρωσης, όπως τροποποιήθηκε με την υπό στοιχεία ΔΙΑΔΠ/ΦΒ1/14757/25.7.2011 (Β’ 1659),

στ) το Μέρος Γ’ του ν. 5045/2023 «Ενίσχυση του εισοδήματος των μισθωτών, των νέων, της οικογένειας και 

της εργασίας-Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις» (Α’ 136),

ζ) την υπό στοιχεία 2/97758/ΔΕΠ/19.10.2023 εγκύκλιο του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους «Παροχή 

οδηγιών για την εφαρμογή των διατάξεων του Μέρους Γ’ του ν. 5045/2023 «Ενίσχυση του εισοδήματος των 

μισθωτών, των νέων, της οικογένειας και της εργασίας - Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες 

διατάξεις» (ΑΔΑ: Ψ167Η-Θ16),

η) Την υπό στοιχεία 2/34037/ΔΕΠ/1.4.2025 εγκύκλιο του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

«Παροχή οδηγιών για την εφαρμογή διατάξεων του άρθρου 14 του ν. 5163/2024 (Α’ 199) «Ενσωμάτωση της 

Οδηγίας (ΕΕ) 2022/2041 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 19ης Οκτωβρίου 2022 για 

επαρκείς κατώτατους μισθούς στην Ευρωπαϊκή Ένωση - Αναπροσαρμογή μισθών προσωπικού δημοσίου 

τομέα - Ρυθμίσεις για τον καθορισμό κατώτατου μισθού για τα έτη 2025, 2026 και 2027 και άλλες διατάξεις» 

(ΑΔΑ: 9Τ5ΞΗ-0Λ2),

θ) του π.δ. 54/2018 «Ορισμός του περιεχομένου και του χρόνου έναρξης της εφαρμογής του Λογιστικού 

Πλαισίου της Γενικής Κυβέρνησης» (Α’ 103),
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ι)Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει 

υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ,

ια) το γεγονός ότι για την υπερωριακή απασχόληση έχουν προβλεφθεί σχετικές πιστώσεις στον προϋπο-

λογισμό οικονομικού έτους 2026 της Περιφέρειας Ηπείρου,

ιβ) την υπ’ αρ. 224990/9231/5.12.2025 βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης του Τμήματος Προϋπολογισμού και 

Δημοσιονομικών Αναφορών της Διεύθυνσης Οικονομικού της Περιφέρειας Ηπείρου, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε για το 1ο εξάμηνο του 2026 την καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης με αμοιβή κατά τις 

απογευματινές ώρες, της Γενικής Διευθύντριας Οικονομικών Υπηρεσιών και Εσωτερικής Λειτουργίας της Πε-

ριφέρειας Ηπείρου για την αντιμετώπιση εκτάκτων και επειγουσών αναγκών όπως:

α) Προετοιμασία εισήγησης για την έγκριση τροποποιήσεων προϋπολογισμού 2026, στο Περιφερειακό 

Συμβούλιο. 

β) Έλεγχος και εναρμόνιση διαδικασιών για την εφαρμογή του νέου Λογιστικού Πλαισίου Γενικής Κυβέρ-

νησης (π.δ. 54/2018).

γ) Έλεγχος και συντονισμός των Οικονομικών Υπηρεσιών για την σωστή ενσωμάτωση των ηλεκτρονικών 

τιμολογίων στο Λογιστικό Σύστημα της Περιφέρειας Ηπείρου, μετά την έγκριση του αιτήματος για ένταξη σε 

παραγωγική λειτουργίας της άντλησης στοιχείων ηλεκτρονικών τιμολογίων μέσω των Διαδικτυακών Υπηρεσιών 

Διαχείριση Ηλεκτρονικών Τιμολογίων ("εθνική νομοθεσία της ευρωπαϊκής οδηγίας (Οδηγία 55/2014/ΕΕ) για 

την έκδοση ηλεκτρονικών τιμολογίων στο πλαίσιο των δημοσίων συμβάσεων (ν. 4601/2019)"), από το Κέντρο 

Διαλειτουργικότητας (ΚΕΔ) του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 

δ) Καθορισμός στόχων για το έτος 2026 και προετοιμασία των αξιολογήσεων του έτους 2025, σύμφωνα 

με τα οριζόμενα στον ν. 4940/2024.

Για την υπερωριακή εργασία θα τηρείται ξεχωριστό δελτίο παρουσίας, στο οποίο θα αναγράφεται η ώρα 

έναρξης και η ώρα αποχώρησης. Ο Περιφερειάρχης θα βεβαιώνει την υπερωριακή απασχόληση και το υπε-

ρωριακά παρασχεθέν έργο.

Προβλέπεται να απασχοληθεί ένας (1) υπάλληλος και οι ώρες απογευματινής απασχόλησης θα είναι στο 

σύνολό τους εκατόν είκοσι (120) για το 1ο εξάμηνο 2026 και σε κάθε περίπτωση δε θα ξεπερνούν τις εκατόν 

είκοσι (120) ώρες το εξάμηνο. Η δε συνολική δαπάνη που προκαλείται ανέρχεται στο ποσό των 2.300,00 € και 

θα βαρύνει τον ΕΦ 0072 ΑΛΕ 2120201001 του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ηπείρου.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ιωάννινα, 3 Φεβρουαρίου 2026 

Ο Περιφερειάρχης

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ 

Ι

Αριθμ. 557 (3)

Καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης ενός (1) μόνιμου υπαλλήλου του Τμήματος Φυσικών Πό-

ρων, Ενέργειας, Βιομηχανίας και Επαγγελμάτων Δωδεκανήσου της Διεύθυνσης Φυσικών Πόρων, 

Ενέργειας, Βιομηχανίας και Επαγγελμάτων της Γενικής Διεύθυνσης Παραγωγικών Τομέων της Πε-

ριφέρειας Νοτίου Αιγαίου (ΠΕ Ρόδου), κατά το Α’ εξάμηνο του έτους 2026.

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τον ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρό-

γραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87).

2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου [π.δ. 130/2010 (Α’ 223)] όπως τροποποιήθηκε με την 

υπ’ αρ. 30440/2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου «Έγκριση τροποποίησης 

Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου» (Β’ 6269). 

3. α) Τα εδάφια 1, 2 και 3 της παρ. Α του άρθρου 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων 

δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών 

στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων» (Α’ 176) και β) την υπό στοιχεία 2/31029/ΔΕΠ/6.5.2016 εγκύκλιο 

του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους «Παροχή οδηγιών για την εφαρμογή των διατάξεων του Κεφαλαίου Β’ 

του ν. 4354/2015 (Α’ 176)». 
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4. Τον ν. 5045/2023 «Ενίσχυση του εισοδήματος των μισθωτών, των νέων, της οικογένειας και της εργασί-

ας - Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις» (Α’ 136).

5. α) Την υπ’ αρ. 449/28.12.2023 (Β’ 7710) κοινή απόφαση των υπουργών Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Επι-

κρατείας περί Λειτουργίας Διαδικτυακής Πύλης του Εθνικού Τυπογραφείου για: α) Ψηφιακή Υπηρεσία Υποβολής 

Εγγράφων προς δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ή προς ανάθεση εκτυπωτικής εργασίας και  

β) Ψηφιακή Υπηρεσία Αναζήτησης ΦΕΚ, β) Το υπό στοιχεία Ε6671/22.08.2024 έγγραφο του Εθνικού Τυπογρα-

φείου «Λειτουργία (από 16.9.2024) Διαδικτυακής Πύλης του Εθνικού Τυπογραφείου για Ψηφιακή Υπηρεσία 

Υποβολής Εγγράφων προς δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ή προς ανάθεση εκτυπωτικής ερ-

γασίας», γ) το άρθρο 90 του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία 

της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο 

Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (Α’ 184) και δ) i) το έκτο εδάφιο της παρ. 2 

του άρθρου 9 του ν. 3469/2006 (Α’ 131) όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 50 του ν. 5143/2024 (Α’ 161) και  

ii) την υπό στοιχεία ΔΔΔΔ/Φ.ΕΜΔΔ/21687/27.12.2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «Νέες προβλέψεις 

επί της διαδικασίας δημοσίευσης νομοθετικών ρυθμίσεων και κανονιστικών πράξεων στην Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως - Μηχανισμός αυτοματοποιημένης ενημέρωσης του ΕΜΔΔ -“Μίτος”» (ΑΔΑ: 9ΜΖΘ46ΜΤΛ6-ΙΑΩ).

6. α) Την υπ’ αρ. 1297/7/05.01.2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου  «Ορισμός Αντιπεριφε-

ρειάρχη Διοικητικής Μεταρρύθμισης στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου» (ΑΔΑ: ΨΘΒΑ7ΛΞ-Γ2Χ), β) την υπ’ αρ. 

179249/751/30.12.2024 (ΑΔΑ:6ΧΡ37ΛΞ-ΤΘΕ) απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου περί παράτασης 

θητείας της Χαρίκλειας Ε. Γιασιράνη έως 05.01.2026 και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων και γ) την υπ’ αρ. 6/2.1.2026 

(ΑΔΑ: 6ΝΒΨ7ΛΞ-895) απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου περί παράτασης θητείας της Αντιπεριφε-

ρειάρχη Διοικητικής Μεταρρύθμισης στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου Χαρίκλειας Γιασιράνη έως 03.07.2026.

7. Την υπ’ αρ. 1291/4/05.01.2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου «Ορισμός Αναπληρωτή 

Περιφερειάρχη στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου» (ΑΔΑ: ΨΠΙ67ΛΞ-ΦΣ0).

8. α) Την υπ’ αρ. 160310/671/25.11.2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου «Τοποθέτηση υπαλ-

λήλων και ορισμός αναπληρωτών προϊσταμένων στη Διεύθυνση Φυσικών Πόρων, Ενέργειας, Βιομηχανίας και 

Επαγγελμάτων της Γενικής Διεύθυνσης Παραγωγικών Τομέων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου» (ΑΔΑ: 9ΔΡΓ7ΛΞ-

ΠΣ7) και β) την ανάγκη απασχόλησης εκτός ωραρίου υπηρεσίας ενός υπαλλήλου στο Τμήμα Φυσικών Πόρων, 

Ενέργειας, Βιομηχανίας και Επαγγελμάτων Δωδεκανήσου της ανωτέρω Διεύθυνσης λόγω υποστελέχωσης 

της Διεύθυνσης και των εποπτευόμενων Τμημάτων της που συνεπάγεται τη συσσώρευση εργασιών οι οποίες 

χρήζουν άμεσης διεκπεραίωσης.

9. Το γεγονός ότι για την παραπάνω υπερωριακή απασχόληση έχουν προβλεφθεί πιστώσεις στον προϋ-

πολογισμό της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για το Α’ εξάμηνο του οικονομικού έτους 2026 στον ειδικό φορέα 

0072 με ΑΛΕ 02.02.0072.2120201001.

10. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας κανονιστικής πράξης δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία 

για την οποία υπάρχει υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την υπερωριακή απασχόληση με αμοιβή του Αργύρη Γεώργιου του Κωνσταντίνου, μόνιμου 

υπαλλήλου του Τμήματος Φυσικών Πόρων, Ενέργειας, Βιομηχανίας και Επαγγελμάτων Δωδεκανήσου της 

Διεύθυνσης Φυσικών Πόρων, Ενέργειας, Βιομηχανίας και Επαγγελμάτων της Γενικής Διεύθυνσης Παραγωγικών 

Τομέων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, κλάδου ΤΕ Μηχανικών με ειδικότητα ΤΕ Μηχανολόγων Μηχανικών 

και βαθμό Α’, έως εκατόν είκοσι (120) ώρες για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026, για υπερωριακή απογευματινή 

εργασία. 

Το ύψος της δαπάνης που θα προκύψει για το Α’ εξάμηνο του έτους 2026 υπολογίζεται να ανέλθει στο 

ποσό των επτακοσίων σαράντα έξι ευρώ και σαράντα λεπτών (746,40 €) συνολικά για απογευματινές ώρες 

υπερωριακής απασχόλησης. Η δαπάνη που προκαλείται θα καλυφθεί από πιστώσεις του προϋπολογισμού 

της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, οικονομικού έτους 2026, και συγκεκριμένα από τον Ειδικό Φορέα 0072 και 

τον ΑΛΕ 02.02.0072.2120201001. 

Ο Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου θα βεβαιώνει την υπερωριακή απασχόληση του υπαλ-

λήλου.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ρόδος, 3 Φεβρουαρίου 2026

Η Αντιπεριφερειάρχης 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΓΙΑΣΙΡΑΝΗ

Καποδιστρίου 34, 104 32 Αθήνα 

Τηλ. Κέντρο 210 5279000

Αποστολή εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ  

στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://eservices.et.gr
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